

翡翠直销惠迎来不少回头客

本报第二届翡翠直销惠首日现场火爆,去年尝到甜头的市民再来淘宝

本报3月21日讯(记者王永军) 21日是本报第二届翡翠直销惠的首日,在位于太平洋大酒店一楼的展销现场,各种精美的翡翠饰品受到市民热捧,不少市民淘到了喜爱的翡翠饰品,赚足了实惠。

21日上午8点多,在本报第二届翡翠直销惠活动开始前,已经有不少市民来到现场。等活动一开始,就有市民迫不及待地地上前咨询,选购。现场种类繁多的翡翠饰品,让不少市民爱不释手。

和不少市民一样,李女士今年已经是第二次来参加翡翠直销惠了。“去年买的一个翡翠手镯,现在越来越水灵了。”李女士介绍说,身边

的不少朋友都夸她买了一件好手镯,让她显得年轻了不少。

李女士透露,看到这是报社组织的活动,感觉质量有保证。由于去年买的手镯性价比挺高,这次就再来看看,给女儿买一个当生日礼物。

在活动现场,还有不少男士带着女友选购翡翠饰品。市民张先生说,他和女友已经恋爱了挺长时间,听说翡翠饰品特别好,就带着女友来逛逛,准备送上一件,给她一个惊喜。

在直销惠现场,各种翡翠挂件一应俱全,全部是出厂直销价。更重要的是,每一件翡翠饰品都有专业检测机构出具的鉴定证书,让你买

得放心。

“感觉翡翠好,价格也合适就买了。”市民王女士看上了一个手镯,越看越喜欢,很痛快地买了一件价值1万6的手镯。王女士说,以前老想买手镯,但怕买到假货,这次看到鉴定证书,就放心地买了一件。

在活动现场,还有不少市民拿着以前买的翡翠饰品,请专家看看是否买到了真货。市民王女士拿着去年买的一件翡翠手镯请行家“鉴宝”,缘与翠的资深人士经过查看,认为王女士买到的确实是A货。

翡翠直销会首日,活动一直持续到晚上8点多,不少市民都买到了满意的翡翠饰品。



一位市民对着灯光,细致地观察着一件翡翠手镯。本报记者 李泊静 摄

现场特写

十几年忠实读者,买件挂件送老伴

在此次活动直销现场,有一对夫妇特别惹人关注。崔天军是济南人,现在和老伴张女士一起在烟台跟着儿子生活,帮忙照顾小孩。21日一大早,把孙子送到学校,老两口就一起来到本报翡翠直销惠,崔天军想送给老伴一个翡翠饰品,表达自己的心意。

“我们是齐鲁晚报的忠实老读者了。”张女士介

绍说,她今年59岁,家是济南历城区的。从1998年起,家里就开始订阅齐鲁晚报,从此和齐鲁晚报有了十几年的交情,感觉一天不看就少了点什么。

来到烟台后,通过看报,得知齐鲁晚报《今日烟台》开展第二届翡翠直销惠活动,老两口就准备来现场淘到一件精美、廉价的饰品。

老两口经过挑选,最终看中了一件价值280元的翡翠小挂件。张女士看着老伴送的小挂件,脸上露出了满意的微笑。崔天军说,价格不是最关键的,心意才最重要。

“感觉特别有意义。”张女士说,没想到在齐鲁晚报组织的翡翠直销惠上,收到了老伴送的礼物,感到非常贴心。

温馨提示

活动就剩两天了,想要淘宝快抓紧

翡翠饰品因为它的特有品质,受到不少市民青睐,但市场上的翡翠饰品质量良莠不齐,部分还存在价格虚高的情况,让市民不敢轻易选购。

为了能让市民买到更放心的翡翠饰品,3月21日到23日,本报“翡翠直销惠”现场将有专家团坐镇,现场产品质量保真。直销惠珠宝商“缘与翠”承诺,本次直销惠的每件商品保证A货,并且做出了不是A货双倍退款的承诺。

这已经是本报第二次组织翡翠直销惠活动,去年地道的价格、完美的品质受到了不少市民的称赞。

“真的翡翠饰品,每一个都是

有权威机构鉴定证书的,像人的身份证一样。”业内人士指出,真假饰品最直接的区分就是假货是没有鉴定证书的。而且,真假翡翠从光泽、颜色、重量、声音等方面都是不一样的。本次翡翠直销惠上的所有饰品,都有专业检测机构提供的证书。

本报此次活动中的翡翠价格低廉,成交价甚至不到市场价的三分之一,想要选购的市民赶快前来淘宝吧。

此次直销惠地址位于太平洋大酒店一楼,活动时间仅剩周六、周日最后两天,时间为9:00-20:00,市民可乘坐43路、45路、47路、49路到达。

多知道点

淘翡翠有窍门

- 1、尺寸要合适。包括手镯圈口的大小和条径粗细两个方面,这与购买者的骨骼大小、胖瘦程度和年龄有关。
- 2、镯子的整体造型和抛光要好。要注意手镯的形状是否很圆(或是否标准椭圆),条径的粗细是否均匀一致,抛光是否良好等。
- 3、尽量避免裂纹。要认真观察手镯是否有裂纹,察明裂纹的大小及裂纹对外观、对手镯使用寿命的影响程度。裂纹有横纹和纵纹。横纹对外观质量影响较大,且易在外力撞击时产生断裂。纵纹除影响外观外,对使用

寿命也会有不同程度的影响。

4、注意区分裂纹和天然石纹。要正确区别手镯上的石纹和裂纹,石纹对外观有一定的影响,对使用寿命影响很小。

5、尽量减少杂质。要找出手镯外部、内部存在的瑕疵,如黑点、黄斑、白色“石花”等。

6、索要权威机构鉴定证书。目前有部分不法商人用翡翠B货和C货冒充天然高档翡翠欺骗消费者,因此,专业性不强的顾客可以通过鉴定证书来辨别真伪。

皮肤瘙痒有绝招

去痒拔毒 一抹去痒



陈耀祖老中医被称为“断痒神医”,是我国中医医院主任医师,著名中医皮肤科专家,国家级名老中医,明神宗时期著名御医陈一堂的后人。已从事中医皮肤科临床和精研中药60余年,专攻皮肤类疑难杂症,有一400年祖传秘方——去痒拔毒膏,专治各类皮肤瘙痒。

俗话说:疼不死人痒死人。痒痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎、热水烫、刀背刮……打针吃药,抹激素,用偏方,方法用尽,痒痒就是止不住。痒得揪心刺骨,彻夜难眠,痛不欲生。

据陈耀祖老中医介绍,此膏绝在循经拔毒、止痒更治痒。皮肤瘙痒是风邪、湿邪、燥邪、火邪及菌虫等邪毒侵入体内所致。皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。如果把痒比为草,那么毒就是草的根,割草不除根,就会春风吹又生。也就是说,根治痒痒不反复,必须拔毒。

药王台陈氏去痒拔毒膏专治各种皮肤瘙痒,无论是脚气钻心痒、紫外线过敏痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒、风疙瘩痒、只要抹上去痒拔毒膏,均是膏到痒止。去痒拔毒秘方,绝在“循经拔毒,托毒外出”。药用成分就像靶机追踪器,循经络把潜藏体内风、寒、暑、湿、燥、火及虫等七类毒素一网打尽,由内向外全部托出,各种顽固痒痒也随着毒素的逐渐拔出得以祛除。只要抹上此药膏,快速止痒,百试百

灵,被人称为“去痒绝秘方”。

去痒拔毒膏,循经拔毒、活血化痰、清热利表、除湿灭菌,不仅一抹就止痒,还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现一些异味粘稠物(杀菌虫),这就是陈耀祖老中医“拔毒”绝招。去痒拔毒,让皮肤瘙痒痛苦彻底解脱,而且多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹、皮炎、牛皮癣、丘疹、荨麻疹、疥疮、带状疱疹等皮肤病也都逐渐痊愈。脚气掉皮、皮癣脱皮、血淋漓的破皮、色素沉着及粗糙肥厚的皮肤,恢复光鲜亮泽,皮肤瘙痒不再复发。400余年来,使用过去痒拔毒膏的皮肤瘙痒者无不叫绝称奇:这药膏抹上就不痒了,止痒真有点神!脚气糜烂,一片片湿疹,皮炎、晒出的小疙瘩都好了!眼瞅着拔出毒来,多年奇痒再没犯过,神啦!凉嗖嗖的立马不痒了,抹上还不到一天,眼瞅着水泡变蔫吧,脓水也没了……

据老患者反馈:最让人称绝的15秒后药膏能全部吸收,像没抹一样,一片片的湿疹、皮炎、红斑都好转了!眼看着拔出毒来,有效去痒痒!因去痒拔毒膏是纯中药制剂,配方奇特,无任何毒副作用,患者可放心使用。陈老中医告诫皮肤瘙痒患者:去痒拔毒膏为纯中药制剂不含任何激素,虽效果显著,但必须严格按阶段使用才能祛除病根,彻底治愈,永不复发。

断痒热线:

3492993

买二送一 买三送二

市内及个县市 免费送货上门 货到付款

果香源创

祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199